

В диссертационный совет Д 212.298.07,
при ФГАОУ ВО «Южно-Уральский
государственный университет (НИУ)»

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертационной работы Крючкова Антона Львовича на тему «Аутсорсинг как инструмент повышения эффективности управления промышленным предприятием», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)»

Исследуемая Крючковым А.Л. проблема направлена на решение актуальной задачи достижения более высокого качества производимой продукции с одновременным снижением себестоимости. Для этого необходима трансформация бизнес-процессов, способствующая более эффективному управлению компанией, внедрению передовых технологий и повышению производительности труда, и аутсорсинг является одним из инструментов подобной трансформации.

Значимость для науки полученных автором результатов и выводов состоит в теоретическом обосновании реализации аутсорсинга на промышленном предприятии, состоящей из определения преимуществ и оценки целесообразности его применения, выбора исполнителя и анализа достигнутого уровня межфирменного сотрудничества.

Прикладная ценность результатов для массовых пользователей заключается в возможности обеспечения наиболее полного учета различных критериев при принятии решений о необходимости передачи неосновных видов деятельности сторонним специализированным компаниям.

Заслуживает внимания разработанный соискателем организационно-экономический механизм реализации аутсорсинга на промышленном предприятии с выделением в нем теоретической и прикладной составляющих, и на основании раскрытых компонент которого формируется управляющее воздействие для достижения стратегических целей использования аутсорсинга с учетом организационного и экономического эффектов.

Судя по автореферату, рассматриваемая работа является логично выстроенным научным исследованием, включает обобщение и развитие теоретических основ, практического опыта и авторских методических подходов. Полученные результаты исследования отличаются научной новизной, достаточно корректно сформулированной автором.

Все теоретические и практические разработки освещены на 3 научно-практических конференциях, опубликованы в печати (в том числе 5 публикаций в изданиях, рекомендованный ВАК РФ), и подтверждены

справками об использовании результатов исследования, что свидетельствует об их обоснованности.

Замечания:

– из автореферата не совсем понятен порядок определения высокого, среднего или низкого уровня стратегической значимости рассматриваемого вида деятельности;

– в автореферате не нашли своего отражения результаты апробации методических разработок на социально-ориентированных процессах и функциях.

Исходя из содержания автореферата, диссертационная работа Крючкова Антона Львовича представляет законченное научное исследование, обладающее научной новизной, и, имеющее практическую значимость. Объем проведенных исследований и полученные результаты отвечают требованиям ВАК РФ к кандидатским диссертациям, а соискатель Крючков Антон Львович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)».

Профессор кафедры экономики
Уральского социально-экономического
института (филиал) ОУП ВО «Академии
труда и социальных отношений»,
доктор экономических наук, доцент (08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством)

Н.В. Киреева

11.01.2019 г.

Киреева Наталья Владимировна
454091, г. Челябинск, ул. Свободы, 155/1
Тел.: +7 (351) 260-13-13
E-mail: veo.chel@gmail.com

Подпись	<i>Киреева Н.В.</i>
заверяю.	
Нач. о/к:	<i>Лавров С.А.</i>

